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Chrudim – Markovice – ul. Mírová, kanalizace (vyjádření pro stavební řízení – 

vodohospodářská stavba) 

 
Investor: Město Chrudim, Resselovo náměstí 77, 537 01 Chrudim I 
 
1. V příloze jsou orientačně zakresleny vodohospodářské sítě pro veřejnou potřebu, které v zájmovém území 

provozuje Vodárenská společnost Chrudim, a. s. (dále VS Chrudim). V situaci nejsou zakresleny všechny 
vodovodní a kanalizační přípojky, jejich polohu si můžete ověřit dotazem u jejich vlastníků. 
 

2. Projektová dokumentace řeší výstavbu kanalizačních stok a kanalizačních přípojek v místní části města 
Chrudim, v obci Markovice – ul. Mírová. Kanalizační potrubí je navrženo z materiálu kan. PVC s plnostěnnou 
konstrukcí stěny DN 300 o celkové délce 89,2 m. Přípojky budou provedeny z kan. PVC DN 150 o celkové 
délce 17,2m. Kanalizace bude napojena na stávající kanalizační systém Města Chrudim, konkrétně v místní 

čísti Markovice, ul. Mírová. 
Navrhované parametry stavby: 

Stoka M  - kan. PVC s plnostěnnou konstrukcí stěny DN 300, celk. délka 89,2 m  

Revizní šachty - 4 ks  

Kanalizační přípojky - 7 ks  

Celková délka kanalizačních přípojek 17,2 m 

 
3. S realizací souhlasíme při respektování následujících podmínek: 

a. Při souběhu a křížení se stávajícím i plánovaným vodovodem a kanalizací musí být dodržena minimální 

vzdálenost dle zákona č. 274/2001 Sb. v platném znění, případně dle požadavku provozovatele, a to: 

I. Mezi půdorysným okrajem potrubí a půdorysným okrajem ostatních sítí v souběhu 1,0 m a v křížení 
dle ČSN 736005. 

II. Mezi základy a svislými konstrukcemi staveb souvisejících s vodovodními a kanalizačními sítěmi 
(vodovodní armaturní šachty, čerpací a přečerpávací stanice včetně jejich oplocení) a půdorysným 
okrajem navrhovaných sítí 1,5 m. 

III. Mezi základy a svislými konstrukcemi ostatních staveb včetně oplocení a víceletými dřevinami (vyjma 
keřů) a půdorysným okrajem vodovodního potrubí 1,5 m pro DN ≤ 500 mm a 2,5 m pro DN > 
500 mm. 

IV. Při výstavbě plotu, který bude křížit trasu vodovodního a kanalizačního řadu, je nutné dodržet mezi 
základy a svislými konstrukcemi oplocení (sloupky) a půdorysným okrajem vodovodního potrubí 
odstupovou vzdálenost minimálně 1,5 m na každou stranu. V místě křížení je oplocení možné provést 
pouze ze snadno rozebíratelné konstrukce, a to z důvodu možnosti rozebrání oplocení v případě 

oprav nebo rekonstrukce vodovodního řadu. 

b. V případě, že bude v průběhu realizace stavby zjištěno, že výše uvedené podmínky nelze dodržet, 
budou kritická místa souběhů projednána a odsouhlasena s VS Chrudim. 
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c. Při přípravě a provádění zemních nebo jiných prací, které mohou stávající vodovodní a kanalizační řad 
poškodit, je prováděcí organizace povinna učinit veškerá opatření, aby k poškození nedošlo, a to: 

I. Uvědomí zástupce provozu VS Chrudim - pan Michal Sýkora, tel.: 603 899 831, e-mail: 
michal.sykora@vschrudim.cz o zahájení prací, a to nejméně 15 dnů předem. 

II. Před zahájením stavebních prací požádá pracovníka VS Chrudim o vytýčení vodovodního a 
kanalizačního řadu v naší správě - pan Libor Fořt, tel.: 603 899 819, e-mail: libor.fort@vschrudim.cz. 
(Umístění vytýčených zařízení požadujeme ověřit vždy ruční sondou, aby nedošlo k jeho poškození). 

III. Provede vyznačení polohy vytýčeného vodovodního a kanalizačního řadu přímo na staveništi. 

IV. Pracovníky, kteří budou provádět zemní práce v blízkosti těchto řadů, zástupce prováděcí organizace 
upozorní, aby dbali maximální opatrnosti a ve vzdálenosti nejméně 1,0 m na každou stranu od osy 
potrubí nepoužívali nevhodné nářadí a těžkou mechanizaci (hloubící a nákladní stroje, sbíječky 

apod.). 

V. Obnažený vodovodní a kanalizační řad musí být řádně zabezpečen proti poškození a před jeho 
záhozem bude zástupce provozu VS Chrudim přizván ke kontrole, zda nedošlo k jeho viditelnému 
poškození. 

VI. Každé poškození vodovodního a kanalizačního řadu nahlásí prováděcí organizace neprodleně na 
příslušný provoz VS Chrudim. 

 
4.  Toto vyjádření má platnost 2 roky ode dne vydání. 
 

 
 
Ing. Sylva Řezníčková 
vedoucí zákaznického centra 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
Přílohy: informativní zákres sítí 
Provoz: Chrudim 
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